
EXCMO.AYUNTAMIENTO DE ARCOS DE LA FRONTERA 

CONVOCATORIA OPE 2022 

PRUEBA SUPUESTO PRACTICO: OFICIAL CONDUCTOR 

 

1.- Si tuviera que identificar un problema en el motor del vehículo en relación al árbol 
de levas, ¿cuántas levas van dispuestas en el mismo? 

A.- Una por cada cilindro. 

B.- Tantas como cilindros más una. 

C.- Una por cada válvula. 

2.- Cuando usted se dirige cargado al “Vertedero Municipal” aprecia que el vehículo 
ha perdido potencia y cuando llega al “Parque Móvil” comprueba que ha consumido 
mucho aceite, de las siguientes respuestas ¿Cuál de ellas sería la correcta? 

A.- Desgaste de los segmentos. 

B.- Desgaste del embrague. 

C.- Baja presión de los neumáticos. 

3.- Entre las revisiones del vehículo a realizar, ¿Cuál de los siguientes elementos se 
considera un elemento de seguridad activa? 

A.- El cinturón. 

B.- El alumbrado. 

C.- El airbag. 

4.- Durante el tiempo que está circulando con el vehículo, Usted se encuentra con un 
cruce semaforizado con su correspondiente señalización vertical y horizontal. En 
ese momento se encuentra regulado por un agente de tráfico, ¿Cuál sería el orden 
de prioridad entre  las señales de tráfico?: 

A.- Agente de tráfico, señalización circunstancial, semáforos, señales verticales y 
marcas viales. 

B.- Semáforos, agentes de tráfico, señales verticales, marcas viales y señalización 
circunstancial. 

C.- Agentes de tráfico, señalización circunstancial, semáforos, marcas viales y señales 
verticales. 

 



5.- Comprueba usted que mientras circula con el vehículo, debido a la deformación 
que sufren los neumáticos, el vehículo se desvía de su trayectoria por la deriva de 
sus ruedas delanteras, el vehículo tiende a salirse hacia el exterior de la curva, esto 
se conoce con el término: 

A.- Sobreviraje. 

B.- Subviraje. 

C.- Deslizamiento. 

6.- Como conductor profesional y en su descanso para el almuerzo debe tener en 
cuenta la ingesta de alcohol. ¿Qué tasa de alcohol se considera delictiva en el hecho 
de conducir bajo sus efectos? 

A.- A partir de 0,8 gramos/1000 centímetros cúbicos (g/cc) de alcohol en sangre. 

B.- A partir de 0,40 miligramos (mlg) de alcohol en aire aspirado. 

C.- No podrán sobrepasar 0,30 gramos (g) de alcohol por litro en sangre. 

7.- Al calcular la masa máxima que puede cargar un camión deberá tener en cuenta 
que, si el vehículo es de dos ejes su masa máxima autorizada no será superior a: 

 A.- 24 toneladas.  

 B.- 18 toneladas.  

 C.- 25 toneladas. 

8.- ¿Cada cuánto tiempo tendrá que pasar con su camión de 7.500 kilogramos (kg) 
de masa máxima autorizada (MMA) la Inspección Técnica Periódica? 

 A.- Una vez al año, si tiene más de diez años.  

 B.- Una vez cada 6 meses, si tiene más de diez años.  

 C.- Una vez cada dos años, si tiene menos de cinco años. 

9.- Si conduces un camión debes tener en cuenta: 

 A.- Es recomendable llevar un chaleco reflectante de alta visibilidad en la cabina, pero 
no obligatorio. 

 B.- Es obligatorio llevar un chaleco reflectante de alta visibilidad en la cabina del 
conductor. 

 C.- Es obligatorio llevar un chaleco reflectante en la cabina, y también otro para el 
acompañante. 

 



10.- A la hora de descargar su camión y con objeto de evitar molestias a los demás 
usuarios, ¿Podría depositar, momentáneamente, las mercancías en una zona 
peatonal? 

 A.- No. 

 B.- Sí, siempre que no existan peatones que utilicen dicha zona. 

 C.- No, salvo que el conductor del camión, antes de descargar, señalice el lugar 
evitando peligro a los peatones. 

 

 

PREGUNTAS DE RESERVA 

 

1.- Con el objeto de comprobar la idoneidad sobre los permisos de conducir ¿Cuál de 
las siguientes afirmaciones es correcta para la clase de carnet C? 

A.- Automóviles distintos de los que autoriza a conducir el permiso de las clases D1 o 
D, cuya masa máxima autorizada exceda de 3500 kilogramo (kg) y no sobrepase los 
7500 Kilogramo (kg). La edad mínima para obtenerlo será de dieciocho años cumplidos. 

B.- Automóviles distintos de los que autoriza a conducir el permiso de las clases D1 o 
D, cuya masa máxima autorizada exceda de 3500 Kilogramo (kg). La edad mínima para 
obtenerlo será de veintiún años cumplidos. 

C.- Automóviles distintos de los que autoriza a conducir el permiso de las clases D1 o 
D, cuya masa máxima autorizada exceda de 3500 Kilogramo (kg). La edad mínima para 
obtenerlo será de dieciocho años cumplidos. 

 

2.- Para comprobar y reconocer el funcionamiento del vehículo, respecto a los tipos 
de distribución (señale la respuesta correcta): 

A.- El sistema OHV (Over Head Valve) se distingue por tener el árbol de levas y las 
válvulas en la culata. 

B.- El sistema OHC (Over Head Cam) se distingue por tener el árbol de levas y las 
válvulas en la culata. 

C.- El sistema SV (Side Valves) se distingue por tener el árbol de levas y las válvulas en 
la culata. 

 



3.- ¿Qué elemento mecánico de los que se muestran en las siguientes imágenes, se 
encarga de una misión muy delicada como es la de introducir completamente y de 
forma homogénea todo el combustible en la cámara de combustión, incluso en 
ambientes a elevada presión, como ocurre en la cámara de explosión al final de la 
fase de compresión? 

A.-  

 

B.- 

 

C.-  

 

 

  



 

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

  

  

  

 

 


